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A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni. 

 

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 



Tisztelt Képviselő-testület! 

A hatályos jogszabályok értelmében Nagytarcsa Község Önkormányzata és a Nagytarcsai Szlovákok 

Önkormányzata közötti közigazgatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) köttetett, amely alapvetően 

Önkormányzatunk által a nemzetiségi önkormányzat részére a működéshez biztosított személyi és tárgyi 

feltételeknek, a szakmai segítségnyújtásnak, illetve a működéssel összefüggő gazdálkodási és adminisztratív 

végrehajtási feladatok ellátásának kereteit határozza meg. A Szerződést a Képviselő-testület 2025. 

januárjában felülvizsgálta, és 10/2025. (I.27.) számú határozatával az előterjesztett közigazgatási 

szerződést elfogadta, a korábban hatályban lévő szerződés jelentős módosításával. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (1) bekezdése 

értelmében a (nemzetiségi) önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok: 

a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább 

harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt 
helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó 

rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése; 

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok 

ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása; 

c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, valamint a testületi ülések 

jegyzőkönyvei esetében, továbbá a jegyzőkönyvek benyújtásában való közreműködés és valamennyi hivatalos 
levelezés előkészítése és postázása; 

d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői 
döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása; 

e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, 

adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása; 
f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és  

g) az a)–f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi 
önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével. 

A (2) bekezdés szerint a fentiek szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a települési önkormányzat 

az erre vonatkozó írásbeli kezdeményezés kézhezvételétől számított harminc napon belül biztosítja a 

rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi 

önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, 

a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben 

megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést 

követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat 

szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás 

megkötését, módosítását követő harminc napon belül. 

A hatályos Szerződés XII. Egyéb rendelkezések fejezet 2. pontja – összhangban a fentiekkel – akként 

rendelkezik, hogy a Szerződést minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az 

alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni, és szükség szerint módosítani kell. 

A Nagytarcsai Szlovákok Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 12. napján megtartott ülésén 

2/2026. (I.12.) számú határozatával a hatályos közigazgatási szerződés módosítás nélküli hatályban tartásáról 

döntött. 

A jelenleg hatályban lévő, aláírt közigazgatási szerződés jelen előterjesztés 1. mellékletében olvasható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat támogatására! 

Nagytarcsa, 2026. január 6. 

      Tisztelettel: 

         Barna Ervin Árpád sk. 

             polgármester  



HATÁROZATI JAVASLAT: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2026. (I.26.) számú határozata 

a Nagytarcsai Szlovák Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagytarcsai 

Szlovákok Önkormányzata és a Nagytarcsa Község Önkormányzata között hatályban lévő 

Közigazgatási szerződést felülvizsgálta, és a 10/2025. (I.27.) számú határozattal elfogadott 

Közigazgatási szerződést módosítás nélkül hatályban tartja, és felhatalmazza a Polgármestert annak 

aláírására. 

Felelős:  Polgármester 

Határidő: 2026. január 31. 


